
  
04. – 7.2.2010. 
Aja Sofia, Plava džamija, Grand bazaar, Egipatska tržnica, duh Orijenta, bogatstvo boja, mirisa i zvukova udaljeni samo dva sata leta od Zagreba. Ako se 

želite dobro provesti, vidjeti riznicu nekada velikog Osmanlijskog carstva, osjetiti mističnost Harema ili u tren oka “skoknuti” iz dobre, stare Europe u 

tajanstvenu Aziju, to možete samo u Istanbulu. 

  1. dan,                                                ZAGREB – ISTANBUL                               

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera pošte u popodnevnim satima. Turkish Airlines izravni let  za  Istanbul. Po slijetanju u 

Istanbul obavljanje carinskih formalnosti i preuzimanje prtljage. Prijevoz do hotela 4* u središtu grada. VRIJEDNOST VIŠE! – Večernja šetnja s 

vodičem i kratko upoznavanje modernog centra Istanbula (glavna ulica – trg Taksim, Istiklal Cadesi, Cvjetni prolaz, ...). Povratak u hotel, 

noćenje. 

2. dan,                                                                                                                  ISTANBUL 

Doručak. Odlazak na cjelodnevni razgled grada u pratnji lokalnog vodiča na hrvatskom jeziku: Plava džamija, -monumentalno zdanje i 

posljednja velika kraljevska džamija, građevina sa 6 minareta, koju je izgradio Mehmet Aga da bi nadmašio poznatu Aja Sofiju; Hipodrom; Aja 

Sofija - toliko spominjano, najpoznatije zdanje Istanbula, džamija koju je izgradio Mehmet II i iz koje je poslana najjača vojna sila u osvajanje 

Europe i Azije; Topkapi palača – palača otomanskih sultana, Grand Bazaar - najveća tržnica u Turskoj, poznata po zlatu, tkanini, keramici, 

slasticama, suvenirima. Povratak u hotel. Navečer predlažemo odlazak (uz doplatu) u nacionalni restoran Kervansaray, gdje ćete, osim u 

specijalitetima turske kuhinje, uživati i u plesu trbušnih plesačica i folklornom programu. Noćenje. 

3. dan,                                   ISTANBUL 

Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite programe i otkrivanje ovog čarobnog grada. Predlažemo poludnevno krstarenje Bosporom (uz doplatu), 

morskim tjesnacem koji razdvaja Europu i Aziju. Plovidba tijekom koje možete uživati u pogledu na carske palače, utvrde i romantična 

mjestašca Bosporskog prolaza. Nakon plovidbe, odlazak na ručak koji je uključen u cijenu aranžmana. Povratak u hotel. Poslijepodne slobodno 

za vlastite programe. Noćenje 

4. dan,            ISTANBUL – ZAGREB 

Doručak.Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Prijevoz do zračne luke. Prijava na let Turkish Airlines-a prema Zagrebu. P slijetanju u Zagreb 

završetak putovanja. 

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 3.690 kn  

Doplata za jednokrevetnu sobu: 670 kn 
DOPLATE - prijave i uplate isključivo u agenciji prilikom uplate aranžmana:Izlet brodom po Bosporu s ručkom: 370 kn 
Večera u restoranu „Kervansaray“ s uključenim pićem: 350 kn 

Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom prema redu letenja, smještaj u hotelu 4* u centru Istanbula (kod trga Taksim) u dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s 

doručkom, razgled grada s uključenim ulaznicama, prijevoz od zračne luke do hotela, prijevoz od hotela do zračne luke, pratitelja putovanja iz Hrvatske, troškove 

organizacije i pripreme putovanja. 

Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka koje se obvezatno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 650 kn - iznos je promjenjiv do dana izdavanja zrakoplovnih 
karata, fakultativne izlete, pića, dodatne obroke i usluge, osobne troškove tijekom putovanja, napojnice lokalnim davateljima usluga, paket putnog osiguranja 

(zdravstveno, osiguranje od nezgode, osiguranje prtljage i osiguranje od otkaza putovanja).  

DOBRO JE ZNATI: TEMPERATURA ZRAKA:  mediteranska ;Najviše i najniže mjesečne temperature  
prema:http://www.wordtravels.com/Cities/Turkey/Istanbul/ClimateVREMENSKA RAZLIKA:  + 1 sat u odnosu na Hrvatsku;NOVAC:  turska lira, 1 TRL = oko  
3,5 HRK;JEZIK:   turski, ali se možete sporazumijevati i na engleskom ili njemačkom jeziku;HRANA:  hrana je vrlo raznolika i ukusna (kebab, morski 
specijaliteti, punjene paprike, tikvice, sarmice u lišću vinove loze, pilavi – jela s rižom, janjetina na bezbroj načina, burek, izvanredne slastice poput baklave, 
halve i šećernih kolačića). Ograničite se na toplu i prokuhanu hranu. VODA:  koristite isključivo vodu u bocama!;SHOPPING:  srebro, zlato, suveniri od 
bakra, kožni predmeti, pamuk, turski ćilimi, čajevi. PRIJEVOZ:  preporučujemo vožnju taksijem jer je jeftin, ali upozorite vozača da uključi taksimetar 
STRUJA:  220 V 50 Hz; GSM: roaming uslugu imaju sva tri hrvatska operatera ;GARDEROBA:  sportska, udobna za razglede;VIZA:  nije potrebna  
CJEPLJENJE :  nije potrebno 
Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim 

zemljama.Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija 

Republike Hrvatske www.mvpei.hr 

Nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode  za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. 

Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate. 

Za putovanje vrijede opći uvjeti putovanja turističke agencije.  Molimo zatražite u agenciji! Odgovorni organizator:  PBZ Card d.o.o.,  
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